

Такая близкая Земле планета

«Планета Толерантность» — так назывался праздник, который состоялся в библиотеке на ул. Типанова.

В этот день старшеклассники школы № 536 (им. Т. Гончаровой) познакомились с обычаями, законами, приветствиями, танцами и кухней самых разных стран. А помогли им в этом работники централизованной библиотечной системы при поддержке местной власти МО «Гагаринское».

Сначала из всех школьников создали пять команд, капитаны этих команд получили путевые листы, а потом путешествие по планете Толерантность началось.

На первой станции участников игры приветствовали согласно обычаям разных стран; рассказывали, как в них проявляют уваже-



ние, симпатию и гостеприимство, а затем ребята сами попробовали воспроизводить эти ритуалы. Следующая станция была кулинарной, и здесь нужно было угадать страну, попробовав национальное блюдо. Было весело, так, задания включали шарады, согласно которым нужно было совершенно серьезно изобразить то арбуз, а то и вообще борщ, и

не у каждого получалось похоже.

Третьей была интернациональная танцевальная площадка. Тут капитан определял танец и песню, которые должны были исполнить все участники команды. Сотрудники библиотеки выбрали для этого конкурса еврейские, индийские, африканские, украинские, грузинские и венгерские танцы. Четвертой была станция

забавных законов со всего земного шара. Ребята с интересом отвечали на вопросы электронной викторины и зарабатывали очки для своей команды. И, наконец, последней точкой странствия по планете Толерантность стало дерево мира. Попав на нее, нужно было смастерить вертушки и заполнить их своими пожеланиями

и стихами. А после этого каждая поделка попадала на дерево, которое установили в публичном зале библиотеки, и теперь его видят все ее посетители.

По окончании игры все ее участники были награждены призами, которые предоставило МО «Гагаринское».

Екатерина ЯРОШ

